

15 апреля в Орском филиале Московского финансово-юридического университета состоялся конкурс проектов и исследовательских работ молодых ученых «Ярмарка идей». Участие в нём приняли студенты колледжей и техникумов, а также старшеклассники школ города.

Орский индустриальный колледж в конкурсе представили студенты - Арина Морозова (1-ПДА), Яна Кезина (1-ПДБ). Обучающиеся выступили с докладами по темам своих исследовательских работ в области права и истории.

Работы студентов колледжа были отмечены членами жюри, как актуальные и имеющие высокий исследовательский потенциал.

Арина Морозова и Яна Кезина были награждены сертификатами участников и подарками от организаторов.

Подготовил обучающихся к участию в конкурсе преподаватель истории высшей квалификационной категории М. К. Мусафиров, который был отмечен Благодарственным письмом от организаторов.



